
TRANSCRIPCIÓN:
¿Deben cotizar los robots?

Que robots paguen la Seguridad Social y así conseguir la viabilidad de las pensiones. La propuesta la
ha hecho UGT. Defienden que, si las máquinas generan riqueza para las empresas, éstas la tienen
que devolver cotizando por ellas. En el Foro de Davos ya se advirtió que los robots acabarán con 5
millones de empleos de aquí a 2020. Para los expertos, con esa medida que propone UGT se
penaliza el desarrollo tecnológico de las empresas. 
Ya no es cosa del futuro: los robots sustituyen progresivamente a los trabajadores y eso implica
menos ingresos para la Seguridad Social. De ahí la propuesta de UGT: “que los beneficios que
producen las nuevas tecnologías que van a costa de los propios puestos de trabajo, se repartan”. El
Foro de Davos prevé que hasta 2020 se destruyan más de 5 millones de puestos de trabajo por la
robotización. Según la OCDE, España será el tercer país más afectado tras Austria y Alemania. Aquí
está en peligro el 12% del empleo, el equivalente a 2 millones de trabajadores. La idea de que los
robots paguen impuestos no es nueva: en mayo, los progresistas la llevaron al Parlamento Europeo:
“que, al menos los robots autónomos más complejos puedan ser considerados personas electrónicas”.
Pero hay expertos que alertan contra esta medida: “lo que estamos haciendo es, primero, penalizar la
introducción de máquinas; y, segundo, porque claro, les va a penalizar y lo va a hacer menos
competitivo”. Y otros que están de acuerdo con que haya más fuentes de financiación para la
Seguridad Social, pero no con el sujeto a gravar: “la idea, yo creo, que mantiene este sindicato es
diversificar las fuentes de financiación, y yo creo que es cierto pero no tiene que pesar directamente
sobre una tecnología en especial”. Los trabajos más afectados por la robotización serán los
administrativos. 

VOCABULARIO:
conseguir la viabilidad = lograr la viabilidad = llegar a ser viable = poder ser viable
la riqueza → ENRIQUECERSE → yo me enriquezco, tú te enriqueces....
la pobreza → EMPOBRECERSE → yo me empobrezco , tú te empobreces....
devolver la riqueza generada
acabarán con 5 millones de empleos = destruirán 5 millones de empleos 
tomar una medida (=prendre une mesure)
MEDIR (=mesurer) → yo mido , tú mides, él mide , nosotros medimos , vosotras medís, ustedes miden
los ingresos (=les recettes / les revenus)
de ahí la propuesta = esa es la razón de la propuesta.
A costa de = en perjuicio de = = a expensas de = en detrimento de (=aux dépens de)
está en peligro (=en danger) = está en riesgo
las fuentes de financiación (=sources de financement)
la fuente (=source / fontaine)
la financiación = el financiamiento (Am.Lat)
lo va a hacer menos competitivo (=va le rendre moins compétitif)
el sujeto (=sujet) → estar sujeto al impuesto (=assujetti)
GRAVAR (=taxer)
es cierto = es verdad (=c'est vrai)
PESAR sobre (=peser) → el peso (=poids)

GRAMÁTICA y VERBOS:
El sindicato UGT quiere que los robots paguen (Presente de Subjuntivo) la Seguridad Social y se repartan los
beneficios
YA NO (=ne...plus) → ya no es cosa del futuro
SUSTITUIR → yo sustituyo, tú sustituyes, él sustituye, nosotros sustituimos, vosotros sustituís,  ellos sustituyen
DESTRUIR → yo destruyo, tú destruyes, él destruye, nosotros destruimos, vosotros destruís,  ellos destruyen
prevé que se destruyan (Presente de Subjuntivo)
el 12 % de los puestos de trabajo
la idea de que (=l'idée selon laquelle) paguen (Presente de Subjuntivo) impuestos 
que al menos los robots más complejos puedan (Presente de Subjuntivo) ser considerados personas
electrónicas
están de acuerdo con que haya (Presente de Subjuntivo) más fuentes de financiación
MANTENER (como TENER) → mantengo, mantienes, mantiene, mantenemos, mantenéis, mantienen
Los trabajos más afectados por la robotización (=les travaux les plus touchés)
 


